

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

k zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku v otevřeném nadlimitním řízení dle § 56 a násl. 134/2016 Sb.,
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

„Reagenční činidla pro analýzu močového sedimentu a chemickou analýzu moči včetně bezplatné výpůjčky analyzátorů pro Opočno a Jaroměř“

Zadavatel:	Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo:	Purkyňova 446, 547 01 Náchod
Jednající:	RNDr. Bc. Jan Mach, předseda správní rady
IČ:	26000202
DIČ:	CZ699004900
Způsob zadání:	otevřené, nadlimitní řízení (§ 56 ZZVZ)

Vážení,

níže Vám v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ze strany zadavatele **Oblastní nemocnice Náchod a.s.**, poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce na dodávky zahájené v otevřeném nadlimitním řízení, a to na základě obdržené žádosti účastníka.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace byla doručena prostřednictvím profilu zadavatele E-ZAK dne 03.03.2025 v 15:24:59 hodin, tj. řádně a včas ve lhůtě dle ustanovení § 98 odst. 3 ZZVZ.

Dotaz č. 1:

V Příloze č. 3 ZD - Technická specifikace Zadavatel stanovil požadavky na analyzátory, kdy mj. požaduje: "Detekce hladiny kapaliny". Žádáme Zadavatele o vysvětlení daného parametru. Dodavateli není zřejmé, co Zadavatel tímto požadavkem myslí.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1:

Detekce hladiny kapaliny v analyzátoru má zaručit správné pipetování objemu vzorku potřebného pro chemickou a mikroskopickou analýzu moče. Pokud by hladina byla příliš nízká, přístroj může zabránit chybnému měření.

Dotaz č. 2:

V rámci profesní způsobilosti Zadavatel požaduje dle § 77 odst. 2 písm. a) ZZVZ doklad o odborné způsobilosti dodavatele, a to povolení k distribuci léčiv. Předmětem plnění veřejné zakázky jsou průběžné dodávky spotřebního materiálu a reagensů, nikoliv léčiva. Tato podmínka je pro distributory zdravotnických prostředků a spotřebního materiálu, které jsou předmětem VZ, nesplnitelná, protože dané povolení ke své činnosti nepotřebují, nejedná se o výrobce léčiv. Dané povolení by jim navíc SÚKL ani nevydal. Z důvodu výše uvedeného žádáme o vyškrtnutí daného požadavku na prokázání profesní kvalifikace.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2:

Zadavatel na základě výše uvedené žádosti o vysvětlení nebude požadovat přeložení profesní způsobilosti dle § 77 odst. 2 písm. a), tj. je vypuštěn požadavek na profesní způsobilost v čl. 8.2. bod c) zadávací dokumentace.

Změna zadávací dokumentace a prodloužení lhůty pro podání nabídek:

S ohledem na povahu shora uvedeného vysvětlení zadávací dokumentace, bude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek, a to přiměřeně.

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje o 7 dní, lhůta je stanovena do 31.03.2025 do 10:00 hodin.

V Náchodě dne ...6.3.2025...




RNDr. Bc. Jan Mach
Předseda správní rady
Oblastní nemocnice Náchod a.s.